
Προκλητικό πλυντήριο στην Χρυσή Αυγή, στο
φόντο της αντιδραστικής επίθεσης

Σε πλήρη διάσταση με την ακροαματική διαδικασία της δίκης και το πλούσιο αποδεικτικό υλικό ήταν η
πρόταση της εισαγγελέως, η οποία προκάλεσε οργή και αγανάκτηση. Η εισαγγελέας πρότεινε την
απαλλαγή των κατηγορουμένων από τις κατηγορίες της διεύθυνσης και ένταξης σε εγκληματική
οργάνωση, φορτώνοντας το έγκλημα της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα αποκλειστικά και μόνο στο
εκτελεστικό όργανο Γιώργο Ρουπακιά. Με αποδιοπομπαίο τράγο τον δολοφόνο Ρουπακιά γίνεται
προσπάθεια να «καθαριστεί» όλη η Χρυσή Αυγή, καθώς εμφανίζονται οι εγκληματικές της επιθέσεις
ως… μεμονωμένα περιστατικά.

Ειδικά για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα η εισαγγελέας ισχυρίστηκε πως δεν ήταν αποτέλεσμα
οργανωμένης δράσης ομάδας της Χρυσής Αυγής, παρά την κινητοποίηση ολόκληρου του Τάγματος
Εφόδου της Τοπικής Νίκαιας για να επιτεθεί μέσα στη νύχτα στον αντιφασίστα μουσικό και την παρέα του
στο Κερατσίνι. Η πρόταση προκάλεσε την αντίδραση της Μάγδας Φύσσα, η οποία έθεσε πλησίασε
την έδρα λέγοντας: «Στις 18 του μήνα ο Παύλος κλείνει 75 μήνες νεκρός. Τελικά σήμερα τον
ξαναμαχαιρώσατε; Αιμορραγεί η πληγή του. Θα ήθελα να απαντήσει η κ. εισαγγελέας».

Επιπλέον, με την εισήγησή της η εισαγγελέας υποβίβασε τις κατηγορίες των κατηγορουμένων:
στην επίθεση κατά των Αιγύπτιων αλιεργατών ζήτησε να μετατραπεί η κατηγορία για τους πέντε
κατηγορούμενους από απόπειρα ανθρωποκτονίας σε βαριά σκοπούμενη σωματική βλάβη από κοινού, με το
«επιχείρημα» πως «αν είχαν ανθρωποκτόνο σκοπό θα τον είχαν υλοποιήσει»! Όσον αφορά την επίθεση σε
βάρος μελών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα η εισαγγελέας ζήτησε και πάλι τη μετατροπή της κατηγορίας
για τους τέσσερις κατηγορουμένους από απόπειρα ανθρωποκτονίας από πρόθεση, σε επικίνδυνη και απλή
σωματική βλάβη, δηλαδή σε πλημμέλημα!

Η προκλητική πρόταση της εισαγγελέως έρχεται σε πλήρη σύγκρουση με το κοινό περί δικαίου
αίσθημα και προοιωνίζει επιχείρηση από το «βαθύ κράτος» για το ξέπλυμα της νεοναζί συμμορίας
της Χρυσής Αυγής και των φασιστικών ομάδων.

Συμβαδίζει με την αναπτυσσόμενη κρατική τρομοκρατία, που αναπτύσσει η κυβέρνηση της ΝΔ και
κλιμακώθηκε σήμερα με τις επιθέσεις της ΕΛΑΣ σήμερα σε καταλήψεις στο Κουκάκι, ακόμα και με
παραβίαση στοιχειωδών δημοκρατικών δικαιωμάτων, με την εισβολή πάνοπλων αστυνομικών σε σπίτι,
συλλήψεις και ξυλοδαρμό κατοίκων κλπ.

Αποτελεί έκφραση της συνολικής τάσης αντιδραστικής θωράκισης του συστήματος, πρωτίστως
κατά του εργατικού λαϊκού κινήματος, όπως φαίνεται με το προωθούμενο παραπέρα κτύπημα των
απεργιών, των διαδηλώσεων κλπ. για να προχωρήσει απρόσκοπτα η αντεργατική αντιλαϊκή επίθεση, που
υλοποιούν οι μνημονιακές κυβερνήσεις με συμμετοχή της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ.

Όλα αυτά υπογραμμίζουν πως είναι υπόθεση του μαζικού κινήματος των εργαζομένων του λαού
και της νεολαίας να οδηγήσουν στη φυλακή τους νεοναζί της εγκληματικής ΧΑ, να τσακίσουν το
φασισμό παντού, να απαντήσουν και να ανατρέψουν την επιδρομή κατά των δημοκρατικών ελευθεριών και



των κοινωνικών δικαιωμάτων.
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